Ref. Nr. [Perceel Onderwerp Vraag Antwoord
Perceel 1: Heidegebieden[, Perceel
1 2: Graslanden eninvloedenvan de (Leidraad, paragraaf
Maas, Perceel 3: Graslanden, 2.5.4., pagina 9,
Perceel 4: Veengebieden Prijzenblad Kunt u het Prijzenblad Bijlage 5 voor alle percelen ter beschikking stellen? Deze zijn inmiddels gepubliceerd onder de 2e nota.
Perceel 1: Heidegebieden[, Perceel
2 2: Graslanden en invloeden van de
Maas, Perceel 3: Graslanden, Beschrijvend document - |Klopt het dat bijlage 5, het prijzenblad, ontbreekt? Zou u deze alsnog willen
Perceel 4: Veengebieden 8. Bijlagen verstrekken? Zie antwoord vraag 1.
Perceel 1: Heidegebieden[, Perceel
3 2: Graslanden en invloeden van de Bij kwaliteitscriterium 1 wordt ook gevraagd om een Een overzichtvan
Maas, Perceel 3: Graslanden, Leidraad paragraaf activiteiten en een schematische planning. Gaat u akkoord met een planning |Ditis akkoord, u kunt één A4 of één A3 (enkelzijdig) toevoegen aan het antwoord ten behoeve van de
Perceel 4: Veengebieden 4.3.1.,punt 1, planning [op 1A3? planning.
De boete voor niet nakomen van de SROI-verplichting staat op 150% van de
Perceel 1: Heidegebieden[, Perceel openstaande verplichting. Dit lijkt onevenredig, ook in vergelijking met andere
4 2: Graslanden eninvloeden van de opdrachtgevers die bijvoorbeeld social return als een inspanningsverplichting | In de Arbeidsmarktregio Noordoost-Brabant hanteren 17 gemeenten, woningbouwverenigingen,
Maas, Perceel 3: Graslanden, beschouwen. Kan de boete worden geschrapt of omlaag worden gebracht sociale werkbedrijven, waterschappen en provincie, de boete van 1,5 maal het niet ingevulde bedrag.
Perceel 4: Veengebieden Social Return naar 100% de openstaande verplichting? Wij handhaven de hoogte van de boete zoals afgesproken binnen de Arbeidsmarktregio.
Perceel 1: Heidegebieden[, Perceel
5 2: Graslanden en invloeden van de
Maas, Perceel 3: Graslanden, Moet de SROI binnen de opdracht worden ingevuld of mag de SROI ook buiten | De invulling van de social return-verplichting mag plaatsvinden zowel binnen als in relatie tot de
Perceel 4: Veengebieden Social Return de opdracht worden ingevuld? gegunde opdracht.
PSO wordt als volgt gewaardeerd:
6 ¢ PSO-certificaat trede 1: een korting van 10% op de social return verplichting;
Perceel 1: Heidegebieden[, Perceel Wij beschikken over een PSO-certificaat en we merken steeds vaker dat de * PSO-certificaat trede 2: een korting van 25% op de social return verplichting;
2: Graslanden en invloeden van de aanbestedende diensten deze certificering waarderen door korting te geven |* PSO-certificaat trede 3: een korting van 50% op de social return verplichting.
Maas, Perceel 3: Graslanden, op de SROI-waarde; zelfs 100% bij trede 2. Bij deze aanbesteding is ook SROI |Zie voor de volledige voorwaarden met betrekking tot PSO artikel 4.4 in de bijlage uitvoeringsregels
Perceel 4: Veengebieden Social Return van toepassing. Kunt u het PSO-certificaat waarderen en zo ja, hoe? social return PNB 01-01-2025.
Perceel 1: Heidegebieden[, Perceel Verdiepende vraag op de eerder gestelde vraag 9: Wat is precies de scope van
7 2: Graslanden en invloeden van de het N2000-gebied Biesbosch? Betreft het één monitoringsplan voor zowel het
Maas, Perceel 3: Graslanden, Noord-Brabantse deel als het Zuid-Hollandse deel van het N2000-gebied
Perceel 4: Veengebieden Scope Biesbosch Biesbosch? Ja, het gaat om een monitoringsplan voor de gehele Biesbosch inclusief het deel van Zuid-Holland.
Per perceel wordt op basis van de gunningscriteria een afzonderlijke rangorde van inschrijvers
vastgesteld. De gunning van de percelen vindt vervolgens plaats in de volgende volgorde: perceel 1,
8 Perceel 1: Heidegebieden[, Perceel perceel 2, perceel 4 en perceel 3, met inachtneming van de bepaling dat aan één inschrijver

2: Graslanden en invloeden van de
Maas, Perceel 3: Graslanden,
Perceel 4: Veengebieden

Beschrijvend document -
par. 1.2.3 Percelen

Indien één partij inschrijft op alle vier de percelen en hierop de beste score
behaald: hoe bepaalt u u welke twee percelen dan aan deze partij worden
gegund?

maximaal twee percelen worden gegund. Wanneer inschrijver de beste score behaald op alle vier de
percelen, krijgtinschrijver perceel 1 en 2. Wanneer inschrijver de beste score behaalt op percelen 2,
3 en4krijgtinschrijver percelen 2 en 4.
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Ref. Nr. [Perceel

Onderwerp

Vraag

Antwoord

Perceel 1: Heidegebieden[

Beschrijvend document,
Opdrachtomschrijving

1. Wat betreft ecosystemen in perceel 1: betreft het de beoordeling van alle
habitattypes binnen het Natura-2000 gebied?

1a. Pagina 20, paragraaf 5.1, stappen binnen het proces: wat wordt er
verstaan onder beoordelen? De kwaliteit van de gegevens of moet er een
beoordelingskader Is er afbakening worden opgeleverd?

1b. Hoe gaan we om met VR-gebieden? Horen die wel of niet bij de
opdracht?

1c. Welke habitattypekaarten TO of T1 kaarten zijn onderdeel van de
opdracht? Ofwel: Welke habitattypen (de aangewezen (T0) typen) of ook
eventuele aanvullingen vanuit de T1 kaarten?

Het gaat inderdaad om de beoordeling van alle habitattypen binnen een Natura 2000-gebied voor
onderzoeksvraag 2. Systeemherstel (deelvraag 1) is breder dan de habitattypen en is gebaseerd op de
beschikbare kennis rondom de Landschaps Ecologische Systeemanalyse. 1a: Beoordeling gaat over
het opstellen van een beoordelingskader voor de gegevens. Hierbij is binnen SynBioSys al veel
informatie beschikbaar. 1b: VR-gebieden zitten niet binnen de opdracht voor deelvraag 2 en 3. Voor
de Brabantse Wal geldt dat het Vogelrichtlijn gebied wel belangrijk is om systeemherstel te kunnen
volgen. Dit betekent dat hier ook meetpunten voorgesteld kunnen worden. 1c: de laatst beschikbare
kennis is onderdeel van deze opdracht. In de praktijk betekent dit dat alleen voor het Leenderbos
gewerkt wordt met een TO-kaart. Voor de andere gebieden zijn (concept) T1-kaarten beschikbaar of
komen de komende maanden beschikbaar.
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